
 Referat fra bestyrelsesmøde d. 070311 i Rumlepotten 
 

Til stede: Ib, Maria, Jens, Line, Pia, Lotte, Birte 
Fravær: Karina 
 
 
1 
Ok. 
2 
Tilbagemelding fra personalet omkring engagementet i 
personalegruppen. 
3 
a)Budget 2010 viser et mindre underskud, hvilket er meget bedre 

end forventet.  Budget for 2011 forventes at balancere. 
b)Generel snak omkring kommunikation (der er det overordnede 
tema på ledermøder i 2011.) Opmærksomhed på, hvordan børn og 
FORÆLDRE mødes om morgenen, og sendes hjem om 
eftermiddagen – opmærksomhed på hvordan informationer om 
børn videreformidles til forældre (forstår vi hinanden) 
c)Slagelse kommune opstarter projekt omkring ”bydelsmor” En 
godt integreret etnisk mor, der kan etablerer kontakt til andre 
etniske familier hermed fremme integrationen. ”Familie til familie” 
er et andet projekt, hvor kommunen søger danske familier, som 
mentorfamilier for etniske menteefamilier. Er du interesseret 
kontakt Birte for mere information. 
d)Birte samler en bestyrelsesmappe med forskellige informationer 
til fremtidige medlemmer af bestyrelsen. 
4 
Snak om, hvordan vi formidler eksempelvis langtidsfravær på en 
måde, at det ikke dræner/krænker hverken personale eller forældre. 
Snak om forældredeltagelse ved smør-selv-dage. Emne på 
personalemøde det næste ½ år; psykisk arbejdsmiljø, som startede 
med spørgeskema i november 2010. 
5 
Maria tager sig af materiale fra FOLA( Forældrenes 

Landsorganisation) 
6 
God debat om Rumlepottens kostpolitik. Ønske om en liste med 
ting, vi ikke ser i madpakker? – Er der forskel på yoghurt og 
drikkeyoghurt? –Ikke sukkerfikseret – Er det ok, at nogle børn, 
spiser noget, som ikke accepteres i andre madpakker? – Der vil 
altid være en forskel, også på hvad vi spiser/opfatter/acceptere. 



Forældre eftersøger en ensartethed fra personalets side! 
Kostpolitikken tages op på næste bestyrelsesmøde. I den 

mellemliggende tid har vi afholdt forældremøde D. 4. april, hvor 
Lisa fra fødevarestyrelsen holder oplæg. 

6 
Beskrivelse af visioner, mål, pædagogik, værdier skal fylde meget 
mere i læreplanerne. Birte fremlagde skitse, der også bliver 
fremlagt på personalemøde. Læreplanerne skal godkendes i Center 
for Dagtilbud senest december 2011, så vi arbejder videre på de 
kommende bestyrelsemøder(og personalermøder) 
Der udspandt sig en bred debat omkring børns 
selvhjulpenhed/mangel på samme – Forældredeltagelse i børns 
selvhjulpenhed?    

Opfordring til (på stueforældremøde) at tage fat i problematikken 
omkring ”forventninger til forældres hjælp til børn” da vi ser, at 
mange forældre (i bedste mening) gør rigtig mange ting for deres 
børn. 
7 
Da Rumlepotten nu er en integreret institution, har vi brug for at 
præcisere at det er en 0 -6 års institution. Vi opfordrer til at komme 
frem med alle kreative ideer til et nyt logo. Vi har valgt 
værdiordene: 
Børn – Forskellighed – Forandring. Ord, der skal beskrive vores 
institution. 

Andre ord der kom på bordet: Plads til forskellighed og forandring – 
børnehus – vuggehave – eventyr. 
Maria har kontakter ude allerede, men alle er velkommen til at 
byde ind. Vi vil samtidig gerne gøre indgangen til Rumlepotten 
mere synlig(fysisk) med eksempelvis skilt og lys. 
Eventuelt: 
Ros til Gimlestuen for en tæt aktivitetsplan 
Jens er kontaktet af en forælder omkring forældremedbragte 
ingredienser til maddage. 
Husk forældremøde d. 6. april med oplæg og efterfølgende 
stuemøder 

 
 
Referat: Birte 


